

# 永康日报



## 章旭升在双月攻坚大会战工作汇报会上强调 压实责任 靶向施策 以抓具体抓到底的自觉推动工作争先进位

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏) 强作风、破难题、勇争先 双月攻坚大会战启动近一个月,各部门、各镇(街道、区)工作进展如何?11月22日下午、11月25日上午,我市召开双月攻坚大会战工作汇报会,分别听取机关部门、各镇(街道、区)有关工作进展。市委书记章旭升在会上强调,各级各部门要进一步从思想上紧起来、行动上快起来、工作上实起来,压紧压实工作责任到各环节、各岗位,切实增强抓具体、抓到底的行动自觉,确保圆满完成年度各项任务。

市委副书记、市长胡勇春主持会议并部署具体工作,陈美蓉、胡积合、陈建勋等市四套班子领导、法检 两长 出席

会议。会上,围绕前期公开承诺事项,相关部门和各镇(街道、区)一一晾晒进展、对标找差、检视问题、阐述计划,由分管市领导作补充说明后,与会人员集体分析症结、研究对策,释放出 一项一项全力推进、一件一件抓落实 的强烈信号。

章旭升充分肯定双月攻坚大会战启动以来,有关部门和镇(街道、区)承压前行、付出努力,做了大量卓有成效的工作。他指出,实践证明,任何工作,抓与不抓、干与不干,结果大不一样。当前,各项工作任务交织重叠,慢不得、等不得、拖不得,全市上下务必要认清形势、把握大势,继续保持 拼 的状态、闯 的劲头、创 的勇气,肯定成绩鼓

信心、正视问题找短板、突破难点勇争先,全力以赴冲刺全年各项目标任务。

章旭升强调,抓好下步工作,必须把握规律、讲究方法,既要对标对表找差距,也要系统辩证看问题,进一步突出重点、压实责任、靶向施策,以最大努力争取最好结果。要紧盯目标不放松,对照年初确定的目标任务,再回顾、再梳理,坚定信心决心,强化分析研判,进一步聚焦重点工作、重点项目,在巩固提升优势指标、攻坚突破短板指标上狠下功夫,集中精力把工作抓实抓细抓出成效,努力创造更多先进性、标志性、引领性工作成果,要强化落实抓闭环,坚持以系统思维来谋划工作,科学合理设定目标,以务实精准举措把工作细化到最小单元,形成

计划清单,明确责任分工,严格完成时限,密切协同配合,强化激励约束,形成抓工作、促落实的闭环,确保每一项任务、每一个细节都做扎实、做到位,要量化指标重实效,建立 任务部署、建立清单、督导考核、评估问效 的全链条工作推进体系,通过多维立体评估、赛马晾晒比拼,强化结果运用,坚决避免 把说了当做了、把做了当做成了、把做完了当做好了,切实做到以比促学、以学促进、以进促强,全面提升工作效能,全力推动各项工作争先进位。



### 金华市职工气排球赛在永举行

11月24日至25日,金华市职工气排球竞赛活动在会展中心举行。据悉,本次比赛共有来自各县市区的17支代表队136名运动员参加。

农行视角



### 来永返永人员注意

请提前两天通过掌上永康 App 进入 返永通 申报



打开 掌上永康 App 左上角扫一扫防疫码 四码同屏更方便

## 解决外贸企业担保难题 助力涉外经济高质量发展 永康农商银行发放首笔 区块链秒贷

本报讯(通讯员 黄仁果)日前,永康农商银行向我市某外贸公司发放了我市首笔 区块链秒贷 20万美元。

今年以来,受疫情反复和国际局势等多重因素影响,外贸企业面临严峻考验。为帮助外贸企业渡过难关,永康农商银行创新推出了纯信用数字化融资产品 区块链秒贷,积极解决外贸企业担保难题,助力涉外经济高质量发展。

该产品利用国家外汇管理局以区

区块链技术搭建的跨境金融服务平台,根据企业的出口收汇金额,核算一定比例的授信额度。据悉,我市外贸企业通过 区块链秒贷,最高可获得500万元人民币或等值外币的贷款额度,并享受低至4.4%的优惠利率政策,申贷、放贷流程均可在线上完成。

近年来,永康农商银行持续加大外汇产品创新,先后推出 关贸E贷、区块链秒贷 等纯信用数字化国际融资产品,以及 外币活期宝、外汇贴心存 靠

档计息的存款产品,满足客户结算便利和资金收益需求。1月至10月,该行累计发放 关贸E贷 106笔,金额4520万元,区块链秒贷 1笔,金额20万美元。

永康农商银行相关负责人表示,将继续落实稳外贸、促发展等各项政策措施,以数字化改革为牵引,不断优化外汇金融服务质效,持续推进外汇服务实体经济的深度和广度,助推我市外贸企业高质量发展。

### 传媒集团数字电视

地址:龙川中路240号

地址:各镇街区行政中心

热线:0579-87332266

### 传媒集团广告运营部

地址:广电路168号

热线:0579-87332168

地址:望春东路88号

热线:0579-87138766